

北京时间1月13日凌晨，西班牙超级杯决赛在沙特进行，巴塞罗那5:2大胜老对手皇家马德里，第15次捧起西超杯冠军，同时也是该队斩获的正式比赛第100冠。自从德国人弗里克执教球队以来，巴萨虽然在某些场次中发挥不甚理想，至少在“国家德比”中发挥很出色，这次他们又是力压皇马，拿下赛季首冠。



进决赛必夺冠!

有弗里克在巴萨就踏实了

皇马，从未如此慷慨

尽管西甲已经休战半个月有余，但超级杯决赛开打前，气氛已经拉满。无论是巴萨一波三折阶段性解决注册，还是上次德比姆巴佩化身“八越王”，以及加维和维尼修斯“周一领金球”的互喷，每一条都可以成为引爆球迷情绪的爆点。

然而，皇马球迷的快乐，在开场5分钟达到最高潮后戛然而止。从22分钟亚马尔扳平分开始，皇马遭受的是持续暴击。巴萨几乎每次攻入前场，都能让对手阵脚大乱，若非库尔图瓦屡屡救险，皇马领先的时段，恐怕还要再压缩。

和上次国家德比一样，绝不甘心俯首打反击的皇马，采取了更加高调的防线站位，然而，楚阿梅尼和巴斯克斯两人都是客串，且这一侧在明守不住的情况下，还要冒险助攻，当巴尔韦德无法完成补防落位，灾难也随之而至。

吕迪格盯人不紧，让莱万为亚马尔送上恰到好处的传球，后者轻松破门追平比分。卡马文加的犯规送点，更是本场皇马粗野尺度的缩影，若非主裁每每手下留情，法国中场几乎上半时就可以提前更衣室沐浴了。

而巴萨的后三个进球，则几乎如出一辙，他们狠狠地抓住皇马右侧防线的巨大真空，三传两递就打穿整条防线。本场巴萨防线的任务简单到令人不敢相信，他们断球后只要送出长传，就总能有



队友完成接应，制造威胁。

这也不难理解，为何下半场时琴斯尼被罚下后，少一人的巴萨甚至还能制造出威胁，莱万甚至有梅开二度的良机。当然，皇马的慷慨，已经让巴萨受用不尽。连包厢里前来观战的皮克，都僵硬的亮出了巴掌——那是当年巴萨客场6:2大破皇马时，巴萨中卫眉眉吐气的“五指山”。

亚马尔VS姆巴佩，德比新招牌

去年10月的“世纪大战”，不但是巴萨的单方面吊打，更是姆巴佩生涯的至暗时刻，全场8次越位的姆巴佩，2次将球送入网窝后全部被吹，“道心破碎”的他此后射门、停球愈发离谱，在那个惨败之夜被千夫所指。

尽管加盟皇马后始终被诟病和球队磨合欠佳，但姆巴佩的心态调整能力，的确是足坛第一档。深受性侵风波困扰的他，去年冬天在沉默中几乎场场进球，成为皇马在西甲积分榜上反超巴萨的头号功臣。

而在被对手5:1领先、大势已去的绝境下，姆巴佩仍然不放弃，比赛来到1小时，正是他反击中再次利用速度打穿对手防线，迫使出击的什琴斯尼犯规染红，间接助攻了罗德里戈。两回合较量，皇马都是输家，但姆巴佩却经历了从输家代表，到虽败犹荣的蜕变。

今年夏天，亚马尔才要正式迎来成人礼，但他早已超越历代先贤，成为西超杯决赛最年轻的进球者，足坛所有属于年轻球员的纪录，似乎都在等待亚马尔的“临幸”。当皇马两年间先后拿下贝林厄姆和罗德里戈，金球奖前五有其三时，西甲乃至欧洲足球的大结局，似乎已经提前到来，但如今，拉马西亚超新星只身狙击银河战舰的剧本，虽然俗套，却仍然那么激动人心。

有弗里克在巴萨就踏实了

从去年夏天接手球队以来，弗里克的整体能力得到了大家的认可，比如在



他治下巴萨锋线三叉戟的发挥很出色，尤其是两胜皇马的结果，让球迷很高兴。数据显示，弗里克目前带队完成了两场国家德比，不但取得全胜战绩，还打进9球仅丢2球，这一成绩甚至比名宿瓜迪奥拉率队的前两场国家德比所交出的成绩单还要出色，那时候盛极一时的巴萨是打进8球丢2球。

本座西班牙超级杯是弗里克为巴萨带来的第一个冠军，而德国人还保持着一项很不错的纪录，那就是“进决赛必夺冠”。算上此役，弗里克一共带队踢了6场决赛，他无一例外都是最后的胜利者。此前在带领拜仁征战期间，他分别获得过德国杯、德国超级杯、世俱杯、欧冠以及欧洲超级杯的冠军。

3天后，巴萨将坐镇主场迎来国王杯的争夺，对手是皇家贝蒂斯。对于开年就斩获冠军的他们来说，如何在赛程紧密的1月份继续保持这样的状态才是最重要的。毕竟下周欧冠将重燃战火，接下来的半个多月时间里，巴萨还有5场比赛要踢，弗里克和他的弟子们需要乘胜追击。

本报综合消息

郑钦文第二个对手确定 世界排名第97位

2025澳网首轮，在郑钦文抢七局艰难击败托多尼后，中国女网头号球员给自己的首轮表现打了一个70分。1月13日，2025澳网比赛继续，36岁的西格蒙德三盘逆转巴蒂斯特晋级，将在第二轮约战郑钦文。

今年郑钦文跳过联合会杯热身赛，职业生涯首次“零热身”空降澳网。郑钦文在澳网表演赛击败斯维托丽娜，展示了她冬训强化的肌肉线条。但相比表演赛，澳网正赛才是检验郑钦文冬训成绩的试练场。

在两盘击败托多尼晋级后，郑钦文坦言她在错失盘点后，已经做好了被对手拖入三盘决赛的准备。对于自己的发挥，郑钦文只打了70分，“我知道在遇上顶尖球员的时候，可能这个失误是很致命的。我希望下一场比赛可以始终如一地保持专注。”

在澳网第二轮，郑钦文将迎来一位难缠的对手。世界排名第97位的德国人西格蒙德，在澳网首轮苦战三盘，最终以4:6、7:5和6:4淘汰美国球员巴蒂斯特，连续第二年至少打进澳网第二轮。西格蒙德的耐心帮她顶住巴蒂斯特全场轰出的41个制胜分。

在西格蒙德漫长的职业生涯，对阵中国球员的战绩为9胜4负，被她击败的包括张帅、朱琳、王欣瑜、王曦雨等好手。

本报综合消息

澳网首轮 今日	
08:00 郑钦文VS安德烈耶娃	08:00 邦达尔VS王雅繁
08:00 王曦雨VS格拉博赫	08:30 张之臻VS鲁内
	11:30 张帅VS凯斯勒
	16:00 韦思佳VS保利尼

足总杯第三轮 曼联点球淘汰阿森纳

北京时间1月12日英格兰足总杯第三轮上演焦点战，阿森纳直面曼联，双方在120分钟内打成1:1，点球大战中曼联5:3胜出，总比分6:4淘汰阿森纳进入下一轮。

第52分钟，加纳乔送出助攻，B费推射打破僵局。第61分钟，达洛特铲球犯规，吃到第二张黄牌被罚下场。第63分钟，加布里埃尔抽射击中德里赫特产生变线破门，1:1。第71分钟，阿森纳曾经有机会反超比分，马奎尔禁区内犯规，裁判判罚点球，但厄德高的点球被曼联门将巴因迪尔扑出。120分钟战罢，双方只能通过点球分出胜负，这一回巴因迪尔又在第二轮扑出哈弗茨的点球，随着第五轮齐尔克泽罚进，曼联提前结束点球大战。

此役落败，阿森纳自1996年以来首次连续两个赛季在足总杯第三轮被淘汰，而以自己的方式落败，阿森纳主帅阿尔特塔颇为不服，赛后他表示：“一切难以置信，从表现上看我们理应大比分获胜。”他也鼓励球员们不要气馁，“我爱球员们出色的表现，这就是足球，你总会输掉一些比赛，尤其是当比赛进入点球大战，结果就像抛硬币一样。”

本报综合消息



赵心童重返斯诺克职业赛场

北京时间1月13日凌晨，中国球手赵心童在比利时进行的斯诺克Q Tour 6赛决赛中，以4:1击败伊朗球手内扎德，连续第四次夺得Q Tour巡回赛冠军。世界斯诺克巡回赛官方发布通告：“赵心童将再次踏上世界斯诺克巡回赛！他将获得为期两年的世界斯诺克巡回赛参赛资格。”这也标志着，那个曾经夺得过世界三大赛之一英锦赛冠军的“中国赵”回来了。

27岁的赵心童是两年前那被禁赛的10位中国球手中第一个重返职业赛场的人，令中国斯诺克军团又添一位重量级成员。1年零8个月的禁赛经历，两年左右远离职业赛场，赵心童能迎来脱胎换骨的变化吗？

2022年底2023年初，操控比赛结果、投注赛事的一系列斯诺克赛场丑闻袭来，涉及10位中国现役球手，世界职业比利与斯诺克协会和中国台球协会经过调查宣布了对涉事球手时间长短不一的禁赛，有的被终身禁赛，而赵心童则是其中禁赛期最短的一人。据圈内一些了解内情的人士透露，“赵心童卷入案情程度最低，算是碍于面子知情不报，被动受害”。这也是为何赵心童被处以禁赛30个月禁赛，后又减至20个月的原因。

其实，赵心童在禁赛期内的努力程度，球迷们从他在斯诺克Q Tour比赛中的战绩就可以得出结论。赵心童解禁复出后从Q Tour第二站开始参赛，第三站即夺冠，随后又在第四、第五站登顶，连

续三站夺冠，在Q Tour第五站结束后，他以9000分遥遥领先，并在两场比赛中打出了单杆满分147分。Q Tour 6的比赛赵心童又顺利夺冠，而在积分榜上的主要两位竞争对手又提前出局，赵心童凭借四站比赛32连胜和四连冠重返职业赛场，还获得了2025斯诺克世锦赛资格赛的参赛资格。

赵心童在职业生涯的上升期遭到禁赛，如今肯定更加珍惜比赛机会。重回赛场，现在他还只能算是职业选手中排名最低的，不过以他的能力和曾经夺得过巡回赛冠军、进入过TOP16的水平，通过各项赛事慢慢提升排名，保住职业资格，进而再度攀升至顶尖行列，是可以预计到的结果。

本报综合消息

马竞队史首次取得14连胜

北京时间1月13日，西甲第19轮的一场比赛中，马竞主场1:0击败奥萨苏纳，豪取各项赛事14连胜，这也是马竞俱乐部121年历史上首次取得各项赛事14连胜。

此役马竞势在必得，第6分钟格列兹曼抢点破门，但主裁判通过VAR确认这球手球在先进球无效。随后奥萨苏纳顶住了上半场，直到第54分钟马竞通过

角球战术才由阿尔瓦雷斯打破僵局，这也是全场唯一的一个进球。

赛后主帅西蒙尼表示：“球队在这两个月做了非常了不起的工作，这场比赛我们遇到了一个难缠的对手，他们防守中投入很多人力试图限制我们，中场休息时候我要求球员们冷静，机会总会来的。”

本轮过后，马竞以44分领跑积分榜，领先皇马1分，领先巴萨6分。值得一提的是，马竞队史一共9次赢得半程冠军，此前8次只有3次夺冠，对于眼下这样一个局面，西蒙尼提醒球队要继续努力，“我们享受正在走的这条路，但你必须一场一场来，不能偏离方向，让我们继续保持现状。”

本报综合消息

中国福利彩票 3D 青海省开奖公告
第2025013期

中奖号码: 6 0 6

青海销售总额: 1519974元
开奖日期: 2025年1月13日

3D兑奖当期有效。中奖者应当自开奖之日60个自然日内，持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期未兑奖视为弃奖，弃奖奖金纳入彩票公益金。

中国福利彩票 “快乐8” 游戏开奖号码
第2025013期

开奖号码: 01 03 04 06 11 16 18 21 35 38 42 46 49 53 63 64 65 69 72 75

本期全国销售额: 120039656元
本期本省销售额: 376012元

中国福利彩票 七乐彩全国开奖公告
第2025006期

中奖号码	基本号码	特别号码
	01 09 14 21 24 26 30	12
一等奖	1	0
二等奖	1	0
三等奖	124	0
四等奖	308	3
五等奖	3835	8
六等奖	7238	20
七等奖	45398	122

全国本期销售总额: 4525754元
青海本省投注额: 12674元